

市交通运输部门圆满完成高考运输服务保障任务

今年高考期间,为给考生提供良好的乘车环境,确保将考生安全、准时送达指定考区,市交通运输部门从调配运力、安全保障、强化监管、爱心服务等方面入手,全力做好服务,圆满完成高考运输保障任务。

科学优化运力调整。为方便考生集中乘车前往考场,市区专门开通了5条高考公交专线,并调用了部分旅游包车,便于



灌南公路养护工张耀龙获评港城“十大最美职工”

近日,第四届港城“十大最美职工”名单出炉,灌南公路站养护大队张耀龙榜上有名。

今年54岁的张耀龙是公路养护大队大队长,也是灌南县唯一的一名公路养护技师。他从事公路养护工作20多年,负责全县干线公路的应急抢通与小修保养工作。无论是夏日炎炎还是严冬冰雪,都能在公路上看到他带领养护人员忙碌的身影。在他的带领下,全体养护人员忘我奋斗,全面开展机械化养护和精细化养护,使灌南公路养护水平走在了全市前列,为全县公路“畅安舒美”作出了重要贡献。他所带领过的工区2003年获得江苏省交通运输厅授予的文明工区、2009年获得江苏省总工会授予五一文明班组称号,张耀龙本人在2010年连云港市第六届职工技能大赛中获连云港技术能手称号,同年被灌南县总工会表彰为技术标兵,2013年被省交通运输厅授予“江苏省交通技术能手”称号。

今年3月至5月,市委宣传部、市文明办、市总工会联合开展第四届寻找港城“十大最美职工”评选活动,最终评选出了“十大最美职工”和“十大最美职工”提名奖。张耀龙经过推荐申报、初评筛选,作为灌南县唯一的候选人参加评选。参选人的主要事迹分别在《连云港日报》《苍梧晚报》、市总工会网站等进行公示,接受广大市民的监督,并在连云

市航道系统开展关爱帮扶 留守儿童和家庭困难儿童志愿活动

近日,市航道系统组织开展关爱、帮扶留守儿童和家庭困难儿童志愿活动,用融融爱心给孩子们送去关怀和温暖。

6月2日,市航道系统9名志愿者分别前往灌云县吴城镇村、穆圩村、盐西村和赣榆区东关社区,将13名留守儿童苏安居安技术股份有限公司教员祁新现场授课,以多起典型火灾案例进行警示宣讲,为职工敲响消防安全警钟。通过日常防火巡查、消防器材使用、火场逃生等方面的学习,全面提高职工灭火、疏散、自救能力。

(程长猛)



白塔收费站组织开展消防安全知识培训暨 消防应急演练活动

6月7日,白塔收费站组织开展消防安全知识培训暨消防应急演练活动。

活动采取理论培训和户外演练相结合的形式开展,邀请江

盐灌船闸“绿色航行灯”

志愿服务队给船民送清凉



近日,盐灌船闸“绿色航行灯”志愿服务队深入河边与船头开展志愿服务活动,为船民送去纯净水等生活用品,方便船民生活。

近日气温逐渐上升,给船民生产生活带来诸多不便。为此,盐灌船闸“绿色航行灯”志愿服务队想船民所想,将大桶纯净水等生活用品送到船头,解决船民饮用水难题。志愿服务队员还和船民们亲切交流,了解他们过闸与船上生活遇到的困难,以便更好地服务船民。

(纪正歌 赵欢)

市路政支队市区大队 开展主题普法宣传活动

5月以来,市路政支队市区大队以“高质发展、依法治路”“路政普法进企业”为主题,组织开展一系列法制宣传活动。

大队安排执法人员深入人行横道、228国道、310国道、204国道沿线企业等进行路政宣传,重点对洒水源头企业及许可申请单位进行宣讲,就他们关注的难点问题进行解答和宣贯。截至目前,已走访供电、工程建设等单位8家、乡镇5个,服务群众120余人,发放宣传资料300余份。

结合今年“文明创建”“五项行动”“抛洒整治”等工作,大队把法制宣传作为“构建法治公路”的关键环节来抓,细化安排,科学统筹,厉行“宣传任务分解方案”,制作大量主题鲜明、内容多样的宣传单、手册、展板、倡议书等材料,以“路政宣传月”活动为契机组织开展了“普法宣传进企业”法制宣传活动,以实际行动落实市委市政府“高质发展、后发先至”任务要求。

(苏小虎 谢春早)



赣榆运管“三个课堂”推动学习教育常态化

今年以来,赣榆区运管所党支部结合工作实际,组织开办执法一刻钟微课堂、周末课堂、网上课堂等“三个课堂”,做到学习教育与运政执法“两不误、两促进”,有力推动了学习教育常态化制度化。

“执法一刻钟微课堂”利用早中晚休息、碰头会或业务学习会等时间,组织运政稽查、运输管理和行政服务窗口等执法人员,通过党员上党课讲党建、骨干讲业务谈创新等形式,开展理论学习,宣传先进典型,交流工作经验。“周末课堂”围绕强化理论武装、领会重要精

神、坚定理想信念、学习党史国史、掌握现代新知、研读经典著作等六个方面的学习内容,每月利用“周五学习日”,开展一次“业务大讲堂”活动,班子成员和党小组长带头示范,面向全体职工,结合个人专长、岗位职责,人人上讲台、轮流讲业务,交流学习心得,分享学习感悟。“网上课堂”依托运管QQ及微信工作群,以入党誓词、党史等为主要内容,及时发布学习文章、视频,让党员通过手机实时参与学习、互动,增强学习效果。

(徐恒东)

港城交通

GANGCHENG JIAOTONG 连云港市交通运输局主办

准印证号 S(2018)0700007 2018年6月15日 星期五 第10期 总第620期 内部资料 免费交流

灌南公路养护工张耀龙获评 港城“十大最美职工”

近日,由市委宣传部、市文明办、市总工会联合开展的第四届寻找港城“十大最美职工”评选活动榜单揭晓,灌南公路站养护大队张耀龙获评港城“十大最美职工”。市公路处杰获“十大最美职工”提名奖。(详见4版)

“十佳港城好司机”评选仪式启动

6月8日上午,我市首届“十佳港城好司机”评选启动仪式暨“文明交通我先行携手共创文明城市”千人签名活动在苍梧绿园举行。市领导滕斐、王永生出席活动并分别为“百日无违章”港城好司机参与者代表授旗和为十位文明行车“特拍员”代表颁发聘书。作为首届“十佳港城好司机”评选活动共同主办单位,市交通运输局党委书记、局长陈辉东及全局50余名一线代表一起参加活动。

此次活动旨在深入贯彻落实党的十九大精神,围绕市委“高质发展、后发先至”主题主线,巩固和提升我市创建全国文明城市工作成果,大力弘扬文明驾驶、安全行车、互助礼让的良好风尚,逐步提高社会文明程度和市民文明素养。推动形成向善向上的社会氛围,为创建全国文明城市助力添彩。

自我市创建全国文明城市工作

开展以来,市交通运输系统全员发动、全面落实、全力推进创文各项工作。通过强化组织领导、强化氛围营造、强化综合整治、强化联动共

建、强化督查考评等“五个强化”全面打响文明创建攻坚战,推进交通运输创文纵深开展。

(局创文办)



我局“五个强化” 扎实推进创文专项整治工作

全市创文工作会议召开以来,市交通运输局切实强化组织领导,细化工作方案,严格督查考核,积极推进创文各专项整治工作有序有效开展。

一是强化组织领导。对局创建文明城市工作领导小组进行调整,充实专项整治组人员,研究制定会议、学习、督查等工作制度,先后召开两次推进会传达学习市创文培训会议精神、《连云港市创建全国文明城市问责办法》、涉及交通六点位53条测评标准和通报双月督查考核情况,进一步明确专项整治目标任务。

二是强化方案制定。根据市相关文件精神,结合交通工作实际,拟定交通创建全国文明城市三年行动计划和2018年创建全国文明城市实施方案,重点结合创文测评标准,研究制定了市区客运站、公交车、出租车和公交站创建全国文明城市工作方案及考核评分标准,进一步明确各项整治工作目标任务和具体措施,确保整治工作有序推进。

三是强化沟通协调。针对市区公交站台在整改过程中遇到的职责不清等突出问题,提请市创文办召开专题协调会议,进一步落实开发区、徐圩新区及公交集团、交通传媒、润科集团、七星广告、腾龙广告等单位和部门在公交站台管理方面的责任,同时加强与城管局的沟通协调,明确车站周边创文区域职责范围。

四是强化督促检查。建立定期督查制度,每周采取明察暗访等形式随机检查10辆公交车、10个公交站台、20辆出租车,并对市区客运站每周开展不少于2次的常态化常规检查,对查出的车容车貌、标识及后视窗张贴广告等问题一一进行整改,并结合《出租汽车服务质量信誉考核办法》和《江苏省道路水路运输经营者信用管理办法》的记分标准对出租企业予以记分处理。

五是强化宣传教育。加强对从业人员的宣传教育,通过召开会议、GPS显示屏、发放“创建全国文明城市争做文明驾驶员”宣传单等方式增强公交车和出租车从业人员创文服务意识,引导驾驶员做好创文工作。加强创文氛围营造,目前全市常规公交站亭已发布创建全国文明城市公益广告画面,覆盖率达到30%。市区出租车通过GPS显示屏循环滚动显示创文宣传标语,市区800台公交车和84座BRT站台LED显示屏平均每3分钟滚动播放一次创建全国文明城市公益广告画面。

(局创文办)

机,深入学习贯彻党的十九大精神,在全系统掀起“牢记初心使命 严守党纪国法”活动热潮,加强全体干部职工对宪法、监察法的学习和掌握,确保每一位干部职工吃透精神、融会贯通、积极践行,以法治精神推动交通事业发展。

(汤康)

我局代表队入围 全市学习贯彻监察法知识竞赛决赛

6月12日,全市监察法电视知识竞赛复赛在市广播电视台演播大厅举行,来自全市的24支参赛队伍,经过必答、抢答、风险三轮激烈对战,我局代表队以优异成绩成功晋级决赛。市交通运输局党委书记、局长陈辉东出席活动,为参赛队员加油打气。

市交通运输系统以此次监察法知识竞赛为契机

连云港市农村公路管理办法